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K ö v e t k e z ő  k a r á c s o n y o k r a  é s  h a v a s  e s t é k r e :  

Karácsonyi levelek – „J. R. R. Tolkien (a Babó, a Gyűrűk 
ura… írója) gyermekei nem csupán az ajándékok miatt várták 
Karácsony apót: ők ugyanis minden évben képekkel illusztrált levelet 
is kaptak tőle! Mesélt nekik a házáról, a barátairól és arról, mi 
történik az Északi-sarkon. Az első levél 1920-ban érkezett, és jöttek 
húsz éven át, minden egyes karácsonykor. A havas borítékot – 
amelyen persze északi-sarki postabélyegző díszelgett – néha a 
házban találták meg a Karácsony apó látogatásai utáni reggelen, 
máskor a postás hozta…”   
 
Liane Schneider: Bori és a hóesés (Barátnőm, Bori) 
Bori alig akar hinni a szemének, amikor kinéz az ablakon. Esett a hó!… 
ovisoknak 

 
Pásztohy Panka: Pitypang és a hókutya – (Pitypang és 
Lili 9.) „Egész nap csak esik az eső, Lili és Pitypang pedig nagyon 
unatkozik… Miért nem lehet kimenni a kertbe? Miért nincs akkora hó, 
mint anya kislánykorában? Szerencsére anyának mindig van egy jó 
ötlete, hogyan lehet még egy esős délután is izgalmas – még az is 
kiderül, hogy bent is lehet hóembert építeni! A legjobb az egészben 
pedig az, hogy az esőből sokszor mégiscsak hó lesz!” 
 

Kollár Árpád: Mire jó egy lyukas zacskó? (papírszínház) 
„Lehet belőle kapucni, napernyő, ejtőernyő, vitorla? Vagy valami 
egészen más?… Ha követjük a nyughatatlan szél útját, végül az is 
kiderülhet, hogy még egy lyukas zacskó is jó lehet valamire… Kollár 
Árpád meséje játékosan, nem didaktikusan irányítja rá a gyerekek 
figyelmét a környezetvédelem és az újrahasznosítás fontosságára.” 
4+ 

 
Becze Szilvia: Péter és a farkas 
„Szergej Prokofjev, orosz zeneszerző zenés meséjét, amelynek 
eredeti, orosz nyelvű szövegét is a zeneszerző írta, több mint 80 éve 
ismerheti a közönség.    Prokofjev saját gyermekkori élményeit is 
felhasználva írta meg a kedves mesét. A szereplőket a zenekar egyes 
hangszereivel vagy hangszercsoportjaival jelenítette meg, így a 
gyerekek a történet segítségével ismerhetik meg a szimfonikus 
zenekar instrumentumait. A könyvben található CD-n a teljes mű 
megtalálható a Magyar Rádió és Televízió Szimfonikus zenekarának 
Erdélyi Miklós által dirigált változatában, a mesélő Halász Judit.” 

 
Gimesi Dóra: A kék madár – „Maurice Maeterlinck 
varázslatos, örökérvényű történetét mesélik újra a szerzők. Gimesi 
Dóra megőrizte az eredeti szöveg költőiségét és erős képiségét; 
csodákkal teli tündérmesét írt, Rofusz Kinga képei a régi, békebeli 
mesekönyvek világát idézik. 
Vajon hol található a boldogság kék madara? Csupa titok Tiltil és 
Mitil kereső kalandja, ismeretlen világokban barátok és árulások 
kísérik útjukat – mindez a mesék bölcsességével lezárva.” 
8+ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3-5-8 perces téli mesék* Szimonidesz Hajnalka rajzaival  
„Ebben a könyvben olyan sok mese van, hogy egész télen lehet 
olvasgatni. Ha későn kerültök ágyba, válasszatok 3 perces mesét, ha 
kicsit több időtök van, 5 perceset, ha pedig már délután bele tudtok 
kezdeni, fedezzétek fel a 8 perces meséket! 
*Marék Veronika, Berg Judit, Szabó T. Anna és még 16 
nagyszerű kortárs magyar szerző meséi  
 
Magyarország - (Mi Micsoda Junior) 
„A kiadó saját fejlesztésű kötetében Benővel és Mimivel az olvasók 
bejárhatják Magyarország tájait, városait, várait, megtudhatják hol 
várnak rájuk a legjobb kalandok. Miből áll az országjáró ebéd és kik 
azok az írók, művészek, feltalálók, akiknek nevét az egész világon 
ismerik.”  5+ 

 
Távol-keleti mesék Tóth Emese szerkesztésében, Láng Anna 
rajzaival „Igazságosan ítélő mandarin, selyemtolvaj, várban lakó 
démonsereg és kapzsi császár kel életre a kínai, tibeti, mongol, ujgur, 
koreai, japán és vietnámi népi fantázia szülte elbeszélésekben. A 
kelet- és belső-ázsiai történetek furfang, lelemény, szorgalom és 
igazságosság uralta világot tárnak elénk. Egészen úgy, mint a magyar 
népmesék, mint általában a népmesék… És mégis máshogyan. 
A Távol-Keleten tudják, hogy a mesék szellemei nem zárhatók be, 
nem titkolhatók el, és a történeteket újra meg újra, új és új 
hallgatóknak tovább kell mesélni: a bambuszrejtekhelyről, a 
narancsfáit kitartóan locsoló sárkányról, az őszibarackban talált 
fiúról vagy a tigrissé vált mandarinról.” 9+ 

 
Tóth Zita: Szél hozta rézvitéz   
„A Szél hozta rézvitéz az Országházi Mesék sorozat első kötete. A 
kisvitéz rézfülű, esendő, de elszánt figurája mellé szegődve izgalmas 
kalandokon keresztül megismerhetjük az Országház lenyűgöző 
épületét és alkotásait, mindennapjait és jelentőségét.”  5+ 

 
Lovranits Júlia Villő: A tündérkapu titka 
„Mikor a nyolcéves Boróka aznap lefeküdt az ágyába, egyáltalán nem 
számított rá, hogy az éjszaka közepén egy apró, szárnyas lény fogja 
ébreszteni. A kis tündér különleges küldetést tartogat a számára, 
ugyanis Boróka az egyetlen, aki segíthet az elátkozott 
tündérhercegnőnek visszajutnia az otthonába. 
A kislány és új barátai, az apró tündér, a néma sárkány, és a 
mesékben élő kisfiú mindent elkövetnek, hogy megmentsék a 
hercegnőt, és megoldják a tündérkapu rejtélyét. 
Van-e visszaút Tündérországba, ha egy tündér egyszer elveszik 
onnan? Tud rajta segíteni egy csendes, örökké álmodozó kislány?…” 
Felolvasásra ötéves, önálló olvasásra hétéves kortól 

 
Czernák Eszter: Sárkányovi* és Sárkányovi - Zoé 
középsős lesz    *„Zoé, a háromfejű sárkánygyerek, mint minden 
kisovis, aggódva érkezik a Szivárvány Óvodába: biztosan ismeretlen 
csoporttársak, szokatlan ízek, rengeteg pakolás és unalmas délutáni 
alvások várnak rá! Aztán megismerkedik a csoporttársaival, és a 
Sárkányoviba bizony nem embergyerekek járnak, hanem jetik, manók, 
tündérek és trollok! Vajon a kis sárkány és új barátai együtt 
rájönnek, hogy oviba járni igazából a legjobb móka? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jen Green: A fák varázslatos világa 
„Tudtad, hogy a fák föld alatti üzeneteket küldenek egymásnak, 
gondoskodnak a családtagjaikról, és megvédik magukat az 
ellenségeikkel szemben? Kalandos sétánk során fedezzük fel 
közösen, mi mindenre képesek ezek a titokzatos, fáradhatatlan 
élőlények!”   6+ 

 
„A jóságos fa, Shel Silverstein egyik legismertebb műve 
számtalan nyelven látott napvilágot, és a világ minden táján 
rajongókra talált gyerekek és felnőttek körében egyaránt… Volt 
egyszer egy fiú, aki naponta elment egy fához, hogy felmásszon a 
törzsére, hintázzon az ágain, egyen a terméséből. A fiú szívből 
szerette a fát. A fa pedig boldog volt. De telt-múlt az idő ... és a fiú 
megnőtt … Bárhogyan is értelmezzük a művet, Silverstein saját, 
minimalista stílusú rajzai tökéletes hangulatot teremtenek a 
fájdalmasan szép és megindítóan igaz történet befogadásához.” 
 
 
Linda Chapman: Jóbarátok sütibolt* 2.- Egy csipetnyi 
titok  „Hanna egy helyes, tíz és háromnegyed éves leányzó, aki nagy 
változások előtt áll, mert anyukája gondolt egy merészet, 
hátrahagyta addigi munkahelyét, és egy idegen városban egy pékség 
megnyitására készül… A Cukor és Fahéj Sütibolt még csak tíz napja 
nyitott meg, de máris nagyon szuper! Hanna nemcsak a barátnőiről és 
a családjáról mesél, hanem rengeteg sütéssel kapcsolatos praktikus 
tanáccsal, illetve ínycsiklandó receptekkel szolgál a hasonló korú 
olvasók számára.” 

 
Karin Kerber: Süssünk Borival – (Barátnőm, Bori) 
"A sütés gyerekjáték… 65 ízletes recept Bori sütödéjéből - a 
tortáktól az apró falatkákig. Rengeteg fényképpel, melyeken 
lépésről-lépésre követheted a sütés folyamatát. Hasznos tippekkel 
és szórakoztató játék- és díszítési ötletekkel.” 

 
Gareth Moore - Margarida Esteves: Nyomozz, mint 
Sherlock Holmes* 
*„A világhírű detektív, Sherlock Holmes Sir Arthur Conan Doyle 
számos történetének különc hőse. Segíts a világ valaha kitalált 
legnagyobb detektívjének, és a társának, doktor Watsonnak! Legyél 
te is szuper nyomozó, aki pengeéles logikával megoldja a könyv több 
mint 35 esetét”  9+ 
 
Leiner Laura: A Szent Johanna gimi kalauz 2.0 
„A Szent Johanna gimi-sorozat elindulásának tizedik évfordulójára 
új kiadásban jelenik meg az SzJG kalauz, ami többek között 
tartalmazza Reni Corteznek írott levelét, a szereplők adatlapját, 
érdekességeket és gyakran ismételt kérdéseket a sorozatról, zene- 
és könyvlistákat, Leiner Laura elő- és utószavát, valamint a nyolc 
kötet legemlékezetesebb jeleneteit ... Csakhogy ez már nem az a 
Kalauz, ami 2013-ban megjelent, hanem egy új, átdolgozott és 
továbbgondolt kiadása. Vagyis az SzJG Kalauz 2.0”  
Bővebben: leinerlaura.hu 

 
J. K. Rowling: Harry Potter and the Deathly Hallows 
(Harry Potter 7.) – angolul 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


